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 جباية المؤسسة : السداسي الأول في مقياس متحانالإجابة النموذجية ل

 (اطهل08)  :السؤال الأولالإجابة على 

          :الرشمالفرق بين الضريبت و  -1

  0.5   ،ابل حصىل الفسد على خدمت خاصت بهأما السطم ًدفع مل لدافعها،جدفع الضسيبت دون ملابل خاص 

  الري ًلدمأما السطم ًفسض على أطاض حغطيت هفلاث المسفم العام  للميلف،جفسض الضسيبت على أطاض الملدزة الماليت 

 0.5    الخدمت،الخدمت وجيلفت 

 إلى حصىل الدولت على  جفسض الضسيبت لخحليم أهداف اكخصادًت واجخماعيت شتى إلى جاهب الغسض المالي أما السطم فيهدف

    0.5     ،إًساد مالي

  ،0.5     .لىً السطم ًفسض بلاهىن ويترن للظلطت الخىفيرًت جحدًد طعسهجفسض الضسيبت ويحدد طعسها بلاهىن خاص     
وليع الظىت ،الدظبيم الأول للظىت الحاليت )ن(لحظاب وحظدًد  (2-)نطبب اطخخدام ضسيبت الظىت كبل الماضيت ًىمً  -2

، خاصت وأن التصبيم الأول ًتم ومت المتعللت بربح الصىت الماضيتلضريبت للمعلالميلف با امتلانلإمياهيت عذم ، (1-)ن

: ون كبل تاريخ( ًى1-)ن، إضافت لىون التصريح بالأرباح للصىت مارس 20فيفري إلى  20تصذًذه في الفترة ما بين: 

  هلاط 02  ./ن30/04

ن بإضافت مبلغ الفرق بي، الثاويجخم معالجت الفسق المسجل في كيمت الدظبيم الأول عىد حظاب وحظدًد الدظبيم  -

  هلطت 01 . ، وتصذًذه مع التصبيم الثاويالتصبيم الثاوي والتصبيم الأول 

 هلاط 03الحالاث التي حددها المشسع الجبائي لدظىيت السطم على الليمت المضافت :  -3

 (la régle du butoirكاعدة المصد ) -

 (  la régle du prorataكاعدة الحصت اليظبيت ) -

 حالت الخىكف عً صفت المدًً . -

 :(هلاط60) :السؤال الثانيالإجابة على 

، (الجزائر العاصمت )أًً ًلع الملر الاجتماعي للشرهت  CDIالضرائب ًخم اهخخاب جصسيح بالمداخيل الظىىيت في مسهص  -1

 تهلط 02       بالرغم مً تحليلها لمذاخيل خارج الولاًت.

 حظاب الضسيبت على أزباح الشسواث: -2

  ًمً الضسائب هظسا لطابعها  معفاةفهي أم البىاقي إهجاش الظىىاث الاجخماعيت بباليظبت للأزباح المحللت م

  هلطت 01 الاجخماعي.

  أوشطت البىاء والخعمير( % 23، فخخضع المداخيل لمعدل مشسوع وليت العلىم بخيشلت باليظبت لإهجاش( 

  = هلطت 01            2.151.650 =  0.23 ×9.355.000إذن الضسيبت  

  26فهى ًخضع لمعدل جىشيع الأدويت باليظبت ليشاط% 

 هلطت 01           650.000=  0.26 ×2.500.000إذن الضسيبت = 

 هلطت 01         2.801.650=  650.000+  2.151.650=  مجمىع ما جدفعه الشسهت 

 

 

 -أم البواقي –جامعت العربي بً مهيذي 

 وليت العلوم الاكتصادًت والعلوم التجاريت وعلوم التصيير

 كصم علوم التصيير  
 

 2024-2023الصىت الجامعيت:

   المصتوى: الصىت الثالثت إدارة أعمال
 الأستاذ : علوان رمزي 
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 هلاط 06    : السؤال الثالثالإجابة على 

 ، ثم هلىم بحظاب السبح الخاضع للضسيبت والضسيبتles charges déductiblesهحدد أولا الخياليف اللابلت للخصم جبائيا  

كابلت  العىاصس

 للخصم

غير كابلت 

 للخصم

 ملاحظاث

 صاحب المؤطظت كسيب أجسة

ت -  إعاهاث لجمعيت خيرً

 زعاًت لىادي زياض ي

 هداًا إشهازيت

 2017خظائس طىت 

 شخصيت أجسة

 اشتراواث اجخماعيت

 اطتهلان ههسباء

/ 

4.000.000 

1.500.000 

/ 

360.000 

172.500 

90.000 

480.000 

1.355.000 

- 

350.000 

300.000 

 

57.500 

20.000 

  هلطت 0.5    غير مصسح بها لدي الضمان الاجخماعي

 هلطت 0.5            4.000.000الحد المظىح بخصمه 

 هلطت0.5  مً زكم الأعمال %10الحد المظمىح بخصمه 

 هلطت 0.5   وحدة500×دج  1000الحد المظىح بخصمه 

 هلطت 0.5     فلط ًمىً خصم خظائس أزبع طىىاث طابلت
  هلطت  0.5 ترتبط باليشاط الاشتغلالي ومصرحت للضمان الاجتماعي

 هلطت   0.5                    مبلغ العلىباث لا ًطسح جبائيا

 هلطت  0.5          الظىً الخاص خازج الاطخغلال مبلغ

  2.562.500 6.122.500 المجمىع

 + الخياليف غير اللابلت للخصم الخياليف اللابلت للخصم –السبح الخاضع للضسيبت = السبح الخام 

  هلطت  01                0.000...4       = 2.562.500   +    6.122.500  –  550.0008.    =                                

  هلطت   01            00..1.508   =  400.1.106+ 50.3×( 3.840.000-4.990.000)   =   الضسيبت على الدخل الإجمالي

 


